

{新文#易數}

南投縣青溪新文藝學會下鄉展 讓水商學生飽覽藝術大師作品

台灣·好新聞

記者吳素珍／南投報導

台灣好新聞報 2017年6月14日 下午 3:59

留言



水里商工 105 學年度優質化第 9 場藝文活動，舉辦「南投縣青溪新文藝學會」聯展，於 6 月 14 日 10:00 在紅樓雅集藝術中心舉行開幕茶會，茶會在該校應日科學生的日文歌曲歌聲中展開。

這是南投縣青溪新文藝學會首次辦理藝術走入校園的聯展活動，陳耀銓理事長感受到偏鄉藝術資源缺乏，偏鄉學子要欣賞到藝術品真跡不容易，所以號召學會中理監事及會務工作人員辦理藝術下鄉活動，讓水里商工師生能欣賞到屬於南投縣退除役官兵及軍眷的藝術大師作品，像寧可、唐龍才、賴威嚴、許合和、林清河、林金田...等大師畫作，作品類別包括油畫、水墨、膠彩、水彩、版畫、書法、陶藝等共 30 件作品，讓校園充濃厚的藝術氣息。



南投青溪新文藝學會聯展茶會，在水商應日科學生歌舞中揭開序幕。

南投縣青溪新文藝學會自民國 73 年 5 月成立迄今，已 33 年有餘，所有會員對文藝創作皆抱持著濃厚的興趣及熱忱，且其中多為國內外知名的藝術家，在文藝創作上的成就卓著；學會為能展現文藝推展成效，每年固定舉辦會員聯展，期藉此聯繫會員情感，也能促進彼此創作經驗及技法之交流，期激發更多創作靈感及能量。

南投縣青溪新文藝學會以推展文藝創作為己任，期能共同創作美的生活環境，讓我們的生命更加多彩多姿，真正達到推廣文藝之目的。陳耀銓理事長表示，此次承蒙學校邀請展出，亦冀望透過校園聯展，讓藝術融入學校教學環境，經由校園展出，讓更多莘莘學子接觸藝術，或能種下熱愛藝術的種子，進而產生興趣而投入藝術創作的行列。



青溪新文藝學會理事長陳耀銓為水里商工學生做導覽解說。

開幕式中，劉丙燈校長致贈參展藝術家代表感謝狀，並邀請理事長陳耀銓老師為學校師生做導覽解說活動，讓欣賞者瞭解南投縣青溪新文藝學會的發展現況及藝術家創作的心路歷程。水里商工劉校長表示，非常感恩南投縣藝術家對教育無私的付出，該校在南投藝術家的支持下，藝文活動成為學校亮點，不僅改變學生的氣質與內涵，也潛移默化的影響學生而提升學生的專業職科水準。本次展覽日期從即日起至 8 月 30 日止，歡迎社區民眾蒞臨水里商工紅樓雅集藝術中心欣賞。